

殺手，登峰造極的畫。



[殺手，登峰造極的畫。_下载链接1](#)

著者:九把刀

出版者:春天出版

出版时间:2005年05月13日

装帧:

isbn:9789867494719

今年最受網友期待的網路小說，網友線上閱讀熱況異口同聲這麼說：如果我們沒有九把刀，就失去了一半上網的原動力。狂掃網路連線故事版，期待度300%。

我們活在超屌的年代。看星爺的電影，聽周董的歌，嗑九把刀的小說！「當殺手，絕不能說這是最後一次。若說了，十個有九個回不來。」「嗯。」

「唯一全身而退的例外是，達到自己第一次扣板機前許下的心願。」「嗯。」

一天和尚一天鐘，一夜殺手一夜魂。

風格獨具的殺手，九把刀的黑色浪漫。殺手漠然的姿態，與剛毅冷酷的線條，故事多不勝數，看似花落繽紛，骨子裡卻是自我繁衍的單一格調。鑽營殘忍的殺人佈局。沈浸在憂傷的隱喻。過度的自嘆獨白。僵硬的多重公式。無法治癒的創傷。佛洛伊德的精神分析教徒。

隨書贈送「殺手聯絡簿」，不知道為什麼就是異常珍貴。

作者介紹:

作者簡介】

九把刀Giddens

2000年開始在網路上創作，

自小說《功夫》連載後，

不斷創下小說網站人數流量的新紀錄，

不論是黑色喜劇、荒謬驚悚、浪漫愛情、熱血豪邁、奇幻架空，

文字間的能量不可思議地成長，

期許成為華文世界中書寫幅度最寬闊的小說家。

「說出來會被嘲笑的夢想，才有實踐的價值。即使跌倒了，姿勢也會很豪邁」他這麼說。
◦

- . 2002-2003 第四暨第五屆礦溪文學獎小說獎得主
- . 2004 第一屆可米百萬電視小說獎冠軍

目录:

[殺手，登峰造極的畫。 下载链接1](#)

标签

九把刀

小说

杀手系列

台湾

杀手

网络文学

热血

G大

评论

杀手G的第一位置，主要靠后续队员们的旁敲侧击鼓吹出来的，光看这一本其实身手普普啊。

《阳台上的波斯菊》：这个杀手不太冷，这个杀手不种银皇后；《登峰造极的画》：登峰造极的杀手，不止左手是辅助；《搜索不幸的天使》：最弱即是最强？投资有风险，尤其是大单子；《见识到，很了不起的东西》：响彻云霄，流传千古，剑客的典范！来者，荆轲！！最后一篇居然看得我热泪盈眶，我果然还是一个血性男儿。（大概）

刀大可以直接把角的故事写成剧本。

鹰、G、吉思美和角

一般吧，是我选错书了吗

可爱、可怜、可笑、可敬的杀手们……

风格独具的杀手，九把刀的黑色浪漫。杀手漠然的姿态，与刚毅冷酷的线条，故事多不胜数，看似花落缤纷，骨子里却是自我繁衍的单一格调。钻营残忍的杀人布局。沈浸在忧伤的隐喻。过度的自呓独白。僵硬的多重公式。无法治愈的创伤。佛洛伊德的精神分

析教徒。G，超屌。

其实大部分是以前看的 有点想不起来了……

最强，最鸡巴、

角>G>鹰>吉思美

杀手系列的第一部，印象不算深刻。

第一个看的G的故事，所以看之后的所有故事都盼着里面会不会出现G，仿佛他真的是杀手里神。其实那个心理医生做杀手才是最有看头的吧，枪是杀手最正宗的武器，但女生要的是浪漫。

鹰喜欢波斯菊..G是登峰造极的..but只为了钱工作..吉思美是拯救受虐小孩的正义杀手..角最终成为了荆轲..

杀手是个寂寞的行业

最神的两本杀手之一！！！另一本是月和盆栽！！！我实体书收这两本就够！

有趣，杀手众生面刻画得还行。以前会觉得刀的文采略欠，现在发现有古龙遗风。有时可能是他懒得展露太多文采的东西而已吧。跟他笔下的杀手g一样。无赖，又自由。还有臭屁的自信。

最喜欢G啦，凭声判位潇洒不羁。好吧虽然我也是荆轲死忠，却也不够啊，但是刀大改写的很有意思，嘛。没我想象的好

杀手系列第一部，还不是那么成熟

於是登峰造極。

最有意思的系列。

[殺手，登峰造極的畫。](#) [下载链接1](#)

书评

前两天乔二问我那里可以买到这本书，说班里有些同学也想看。我灰常吃惊，一是因为这是很多年前我推荐给他的一本书，他居然还记得，还有一个是因为这么多年过去了，乔二都还没找到另外一本让他觉得好看的书。乔二，虽然现在烂书很多但写的好也有好吗？然后说这本书，这应该...

文_谢长留 这无疑是九把刀向那些神秘莫测、如神似魔的杀手们，最诚挚的礼赞诗。
杀手！

夜行、幻影、冷血、雇佣、买凶、利落、凶狠，还离我们的生活很遥远。这是我能想到的杀手的基本概念。也许在电影中，我们能或多或少了解关于职业杀手的性格特点和行为方式。九把刀笔下的...

N多年前，外国文学史课上，留着短发，被一副厚厚的镜片搞得眉不清，目不楚的女老师断喝一声：“你们这些中文系学生，能不能把句子给我断得短点儿？！”没办法，身为中华儿女的我们，偏偏是泡在白开水一般的现当代文学中长大的。自小砸碎了古典文学的奶瓶，语文课...

“G，用的是双枪，他并非弹无虚发，也不是特别霸气……不，据说是一点霸气也没有，但就是无敌。不过说起来好笑，明明就是公认的无敌，G接的单往往非常无聊，小家子气，可以说谁都可以执行的单，G也随便就干了，毫无高手风范哈哈哈哈哈哈！”
“无敌到底是怎么个无敌法？” ...

秦王大殿，阶梯前。“来使何人？” “荆轲。”
我想，角当时一定是大声喊出这个名字的。

这儿爆料了让人震惊的事：刺杀秦王的人不是荆轲！角代替了荆轲，完成了他们的传说。那么荆轲到底是谁，如果是荆轲真身刺杀秦王，是否能改写历史呢？当然那些江湖历史已经...

《登峰造极的画》是我第一次读的杀手系列故事。开始并没什么感觉，但看到后来便沉迷了进去。按照时间顺序，依次是：G，吉思美，角，九十九，猫胎人，欧阳盆栽，铁块，鹰，月，阿乐，Neverdie，火鱼。每个杀手的故事都不同，有的只是故事，而有的则是现实的呐喊。现在想...

杀一个人送一支花并且从未失手的杀手鹰；杀一个人完成目标死者一个愿望的杀手G；放下屠刀立地成凡人，却因为G杀死了自己最爱而速速捡起老本行的杀手霜；收了霜钱，准备联手杀了G的杀手培训师西门；揭秘杀手月身世的杀手经纪吉思美，看过九把刀其他的杀手系列，在回过头来...

偶然接触到《杀手

寻岸流离的花》，用一个下午的时间一口气读完。顺其自然滴，对刀大的整个杀手系列都产生了相当想读之的渴望。

搜了一下顺序，《登峰造极的画》是系列第一部。于是乎，浑浑噩噩的读书生涯在一次开启。我所谓的浑浑噩噩，是因为自己每次读书，只要读...

Hydra的出现，使长期寄存在内心里的绝望感得以发泄。它是个宏大的角色，承担着读者所有不愿意相信的罪恶。作为罪恶附体，它用冰冷的姿态，狂放的表情傲视现世的一切。贪婪，色欲，凶杀...这些人世间存在的罪恶在Hydra的世界里只不过是幼稚的无趣的犯罪，它尽可能的制造着各种奇异的折磨....

今天下午实在没事，除了疯狂做四字测试以外，看了久仰的《杀手》，九把刀的。这个人真强。四个杀手——鹰、G、吉思美和角，按照现在的流行趋势来看，冷漠而温情的鹰，恐怕是多数人的选择，虽然冷漠和温情是两个矛盾的词，但现在似乎有这个趋势：冷漠的人，却有最深的柔...

杀手G是最强的杀手这点体现的不够啊 跟胡杀人的苍叶先生很像啊。。。看到最后微懵啊 什么多了两颗子弹 我智商低吗 还是下到了盗版阳台上的波斯菊是真的木有吗 看在刀大给个推吧。。。豆瓣说我的评论太短了。可是我没有找到写短评的地方啊。太短了。太短了。太短了。 ...

和风华绝代的那篇有异曲同工之妙。忽然觉得有古龙的影子。女一号少了风华绝代中女一号的特异功能，却显得更真实、更可爱，还颇有冷幽默之处。女一号多少让我想起喋血双雄中的失明的叶倩文。

九把刀似乎很擅长塑造这个世界以外的东西：无赖正义、不知道何时来又何时走了的爱情、变态的善良以及人性的救赎。而这些东西里面充斥着对社会的黑色幽默，他所抨击的并不是制度的狭隘或者党派的战争，而是对一个发展不完全的社会发泄着彻彻底底的不满。杀手的出现也许会是对人...

刚才写到九把刀于是就想起了这本书。这是认识九把刀的第一本书。
只有两个字，好看！

只可惜这个版本的杀手其实不全的。九把刀还写了另外几个杀手的故事，在网上都有，不过这本书收的是比较精华的几篇。好看！

杀手系列就像一场风华绝代的舞，他以一种我们不曾见过的姿态划过我们的视线，在这个世界上演。每一个杀手都是不同的，但又是相似的。他们有着常人的喜怒哀乐，悲欢离合。他们上演着新时代中的江湖恩怨录，他们有的是现代的侠客，有的又是自私自利的家伙，他们就在我们身边但又...

很喜欢杀手系列，喜欢G，吉思美有点理想化了，所以，结局比较可怜，杀手不像杀手，就不能算杀手。月，月太帅了！就是论技术还是差些，情节构思很巧妙。很小说，O(∩_∩)O~

[殺手，登峰造極的畫。](#) [下载链接1](#)